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 زمان شروع لیگ برتر کشتی 
مشخص شد

 حمید یاری، رئیس سازمان لیگ و مسابقات 
فدراسیون کشتی گفت: برگزاری چندین رویداد 
داخلی و بین‌المللی طی دو ماه اخیر، نقطه عطفی 

در تقویم کشتی بود.
 حمید یاری توضیحاتی را در مورد برنامه اجرا 
شده و در دست اقدام سازمان لیگ و مسابقات 
فدراسیون کشتی گفت: لیگ دسته اول کشتی آزاد در 
رده‌های سنی جوانان و زیر ۲۳ سال با حضور ۱۴ تیم 
قرعه‌کشی شده و از دهه سوم خردادماه در ۴ گروه 
برگزار می‌شود. او ادامه داد مرحله مقدماتی به‌صورت 
رفت‌وبرگشت و مرحله نیمه‌نهایی و نهایی به شکل 
متمرکز برگزار خواهد شد. این رقابت‌ها حدود 
۴۵ روز ادامه خواهد داشت و نقش مهمی در رشد 
کشتی‌گیران آینده‌دار کشور دارد. یاری تصریح کرد: 
لیگ برتر کشتی آزاد و فرنگی باشگاه‌های کشور، 
امسال بلافاصله پس از مسابقات جهانی و در اوایل 
مهرماه آغاز می‌شود. این رقابت‌ها از نظر فنی، مالی 
و رسانه‌ای بسیار مهم است و نسبت به سال گذشته 
پرقدرت‌تر برگزار خواهد شد. رئیس سازمان لیگ و 
مسابقات فدراسیون با اشاره به برگزاری مسابقات 
متعدد داخلی و بین‌المللی در دو ماه اخیر بیان داشت: 
فدراسیون کشتی چندین مسابقه بین‌المللی از جمله 
جام‌های موحد، علی‌آبادی، شاهد، هاشمی‌نژاد را در 
کشتی آزاد و فرنگی نوجوانان و جوانان برگزار کرد و 
جام جهان‌پهلوان غلامرضا تختی در کشتی آزاد نیز 
بسیار باشکوه و با حضور کشتی‌گیران مطرح خارجی 
و داخلی در شهر اصفهان برگزار شد. او ادامه داد: در 
کنار این رقابت‌ها، مسابقات داخلی از جمله قهرمانی 
کشور نونهالان در دو رشته آزاد و فرنگی، آلیش 
بانوان و ساحلی جوانان و انتخابی کشتی فرنگی 
جام تختی، نیز توسط فدراسیون برگزار شد و ما از 
همه هیئت‌های استانی که همکاری ارزشمندی را با 
فدراسیون کشتی به جهت میزبانی بسیار خوب این 
مسابقات داشتند، قدردانی می‌کنیم. یاری ادامه داد: ۹ 
اعزام برون‌مرزی نیز داشتیم و تیم های ملی کشتی 
آزاد و فرنگی ما نیز در مسابقات بزرگسالان قهرمانی 
آسیا، جام‌های ارمنستان، ترکیه و دانش‌آموزی جهان 
شرکت کردند. او گفت: برنامه‌های فدراسیون تا پایان 
سال مشخص شده و فشردگی کاری ما در ماه‌های 
آینده به جهت برگزاری اردوهای آماده‌سازی و اعزام 
تیم ها در ۵ رده سنی نونهالان، نوجوانان، جوانان، زیر 
۲۳ سال و بزرگسالان به رقابت‌های قهرمانی آسیا، 
قهرمانی جهان و تورنمنت‌های بین‌المللی و همچنین 
برگزاری مسابقات قهرمانی کشور در تمامی رده‌ها 
و انتخابی تیم ملی و لیگ بیشتر از ۲ ماه اول سال 
خواهد بود. رئیس سازمان لیگ و مسابقات فدراسیون 
خاطرنشان کرد: رقابت‌های بین‌المللی جام تختی در 
کشتی فرنگی نیز در روزهای ۲۲ و ۲۳ خردادماه در 
شیراز برگزار خواهد شد، ضمن اینکه اعزام به ۳ تیم 
به تورنمنت رنکینگ مغولستان و جام ارمنستان نیز 
از دیگر برنامه‌های کشتی کشور در خردادماه است.

 سپاهان به ثبات نیاز دارد
 پیشکسوت تیم سپاهان گفت: سپاهان تمرکز 
ویژه‌ای برای دیدار برابر الدوحیل نیاز دارد و نباید با 
پرداختن به حواشی و دعواهای نقل‌وانتقالاتی زمان 

را از دست بدهد.
 حسین چرخابی در گفت‌وگو با ایسنا در خصوص 
فعالیت‌های نقل‌وانتقالاتی سپاهان که با تمدید دو 
بازیکن کلیدی آغاز شد، اظهار کرد: برای داشتن 
یک تیم قوی از لحاظ فنی باید به یارگیری و شروع 

به‌موقع توجه کرد. 
در یارگیری باید ابتدا نقاط ضعف سال قبل بررسی 
شده و این نقاط را در نقل‌وانتقالات رفع کنیم. در 
فوتبال ایران کلید گمشده زمان شروع است. اگر تیم 
نفرات زیادی تغییر داده باشد، حتماً باید هشت هفته 
تمرین پیش فصل داشته باشیم و در غیر این‌صورت 
حداقل زمان شش هفته لازم داریم. شروع فصل 
برای سپاهان مصاف با الدوحیل است. او افزود: 
بدون شک جایگاه سپاهان سطح دو آسیا نیست و 
باید بتواند از پلی‌آف صعود کرده و به لیگ نخبگان 
برسد که این امر همان آرامش و به‌دور از حواشی 
بودن را می‌طلبد. این پیشکسوت فوتبال اصفهان با 
اشاره به سیاست سکوت سپاهان در نقل‌وانتقالات 
و تأثیر این دوری از حواشی بر نتیجه بیان کرد: 
سپاهان محدود است و باید با حفظ تمرکز و آرامش 
خود را آماده کند. چرخابی درخصوص ابقا مدیرعامل 
سپاهان و تغییرات حداقلی مدیریت در راستای تقویت 
تیم فوتبال تأکید کرد: یکی از دلایل موفقیت سپاهان 
نسبت به سایر باشگاه‌ها ثبات بود که در این چند 
سال همچون باشگاه‌های پایتخت، دستخوش تغییر 
بود. در تمام نتایج، همگان بدون تحقیق فقط دو نفر 
را مقصر می‌بینند؛ سرمربی و مدیرعامل. هر کسی که 
از فوتبال چیزی متوجه شود می‌داند که لازم است 
در کنار همه هزینه‌ها باید یک گروه فنی متشکل از 
پیشکسوتان داشته باشد تا علت ضعف‌ها را بررسی 
کنند. او تصریح کرد: انتخاب سرمربی و مدیرعامل 
باید حاصل یک برنامه بلندمدت باشد و مطابق آن 
ادامه دهیم. این مدیر باید توان مدیریت داشته و 
ورزشی باشد، این نوع انتصاب و انتخاب‌ها نباید 
یک‌باره انجام شود. سرمربی اسبق سپاهان در پایان 
خاطرنشان کرد: سپاهان تمرکز ویژه‌ای برای دیدار 
برابر الدوحیل نیاز دارد و نباید با پرداختن به حواشی، 
شلوغ‌کاری‌ها و دعواهای نقل‌وانتقالاتی زمان را از 

دست بدهد.

 پرتقاضاترین هیئت ورزشی اصفهان، 
رئیس دار شد

فوتبال  فدراسیون  داوری  دپارتمان  رئیس  ورزش:  گروه 
گفت: شروع خوبی با داور ویدئویی داشتیم؛ اما بدون شک باید 
بهتر شویم. دانیال مرادی با اشاره به برگزاری مسابقات لیگ 
برتر فوتبال و عملکرد داوران در بیست و چهارمین دوره این 
رقابت‌ها اظهار کرد: ۲۴۰ مسابقه در فصل گذشته برگزار و 
تعداد ۱۳۸ بازی با استفاده از سیستم تکنولوژی داور ویدئویی 
انجام شد. این تعداد در حالی رقم خورد که برای خودم شبیه 
به یک رؤیا بود تا بتوانیم از این سیستم به طور مرتب و متوالی 
در اولین فصل استفاده کنیم. رئیس دپارتمان داوران فدراسیون 
فوتبال ادامه داد: در لیگ یک هم ۶ بازی با VAR انجام شد 
و در جام حذفی هم که دونیمه نهایی و فینال را پیش رو داریم 
در مجموع ۱۸ بار از این سیستم استفاده خواهیم کرد که برای 
سال اول باتوجه‌به محدودیت‌هایی که داشتیم آمار بسیار خوبی 
است. او در خصوص اینکه نمره قبولی می‌توان به تکنولوژی 
داور ویدئویی داد، تأکید کرد: تجربه خیلی بزرگی کسب کردیم. 
به‌کارگیری VAR در سال اول مثبت ارزیابی می‌شود. البته 
تا  اول  سال  در  اما  نداشتیم؛  اشتباه  نمی‌گوییم  به‌هیچ‌وجه 
حدودی مرسوم است. این آمار مربوط به سال اول استفاده 
از VAR در پنج لیگ معتبر دنیا هم می‌شود و ما هم سعی 
می‌کنیم خودمان را استاندارد روز دنیا مقایسه کنیم. به‌هرحال 
باید هر روز بهتر باشیم و همین روند را سعی می‌کنیم با شیب 
نسبی قابل‌قبولی پیش ببریم. مرادی افزود: باید خودمان را با 
استفاده از کلاس‌های آموزشی بیشتر و بهره‌گیری از داورانی 
که مدرک داوری با VAR را دارند ارتقا دهیم. در سال اول و در 

ابتدای مسیر بودیم. با کمترین تجربه از این سیستم‌ها استفاده 
شد. رئیس دپارتمان داوری یادآور شد: در تعدادی از مسابقات 
که VAR نداشتیم اشتباهاتی رخ داد که در کوتاه‌ترین بازه 
زمانی با آن برخورد شد. در چند دیدار هم که سیستم داور 
ویدئویی بود اشتباه داوری داشتیم که به‌هیچ‌وجه پذیرفتنی 
نبوده و نیست. بااین‌حال آمار خوبی را داشتیم. او در باره تعداد 
استفاده از داوران در لیگ بیست و چهارم خاطرنشان کرد: فصل 

بیست و چهارم را با ۷ داور بین‌المللی به همراه ۱۴ داوروسط 
 VAR و همچنین حضور در اتاق VAR که مدرک قضاوت با
داشتند آغاز کردیم؛ اما رفته‌رفته به تعداد آنها اضافه شد. اتفاق 
خیلی خوب دیگری هم که رخ داد در بازی پایانی لیگ برتر 
دو داور خانم در اتاق VAR حاضر شدند که اتفاق بزرگی 
محسوب می‌شود. مرادی از حضور داورانی که برای اولین‌بار 
در لیگ برتر قضاوت کردند نیز یادکرد و گفت: ۷ داوروسط به 

جرگه داوران در لیگ بیست و چهارم اضافه شد. این داوران از 
ابتدای فصل می‌توانستند قضاوت کنند؛ اما حساسیت بازی‌ها 
باعث شد تا در هفته‌های انتهایی فرصت قضاوت پیدا کنند. 
او در پاسخ به اینکه پرکارترین داور لیگ کدام یک بودند 
تأکید کرد: موعود بنیادی‌فر پرکارترین داور امسال بود. او دو 
 VAR سال زودتر از سایر نفرات مدرک قضاوت با سیستم
را داشت که در لیگ‌های مختلف آسیایی نیز قضاوت کرده 
بود. البته در نیم‌فصل دوم ۶ داور را به دلیل مردودی در آزمون 
آمادگی از دست دادیم که باعث فشردگی استفاده از داوران در 
بازی‌های دور برگشت شد؛ اما نوید خیلی خوبی که می‌توانیم 
بدهیم آموزش نسل جدیدی از داوران است که می‌توانند به ما 
کمک شایانی داشته باشند. مرادی درباره گلایه‌های مربیان از 
وقفه‌های طولانی برای بررسی صحنه توسط VAR گفت: 
ما دو نوع صحنه داریم که یکی از رخدادها ساده و دیگری 
پیچیده است. برای ارزیابی VAR باید به صحنه‌های پیچیده 
توجه کنیم؛ چون آنها زمان‌بر هستند. به طور مثال صحنه‌ای 
است که قبل از اعلام پنالتی مشکوک دارای خطای دیگری 
در مکان دیگری از بازی می‌شود. طبیعی است زمان بیشتر 
بخواهد؛ اما قطعاً قبول دارم باید بازبینی صحنه‌ها را باید کمتر 
کنیم که اطمینان دارم در فصل بعدی کاهش خواهد داشت. او 
گفت: باید صمیمانه از آقای تاج، آقای ممبنی و محسن حکیم 
مدیر پروژه VAR قدردان بود. شاید خیلی‌ها ایراد گرفتند و 
حق هم دارند؛ اما خدمت بزرگی به‌سلامت فوتبال و همچنین 

استفاده از علم روز فوتبال دنیا در کشور شد.

 عضو سابق تیم ملی اهداف پروازی با گلایه از سکوت فدراسیون 
در برابر گرانی فشنگ گفت: چرا مسئولان فدراسیون بدون هیچ 
مقاومتی این شرایط ناعادلانه را پذیرفته‌اند که حالا توانش را باید 

ورزشکار بدهد.
 به گزارش مهر، افزایش بی‌سابقه قیمت فشنگ تیراندازی اهداف 
پروازی در ایران، اعتراض گسترده ورزشکاران این رشته را به دنبال 
داشته است. بر اساس تصمیم جدید فدراسیون تیراندازی جمهوری 
اسلامی ایران، از تاریخ ۲۲ اردیبهشت ۱۴۰۴، قیمت هر تیر فشنگ 
از ۱۹۵ هزار ریال به ۳۴۵ هزار ریال افزایش‌یافته است. این رشد 
شدید قیمت، هزینه یک راند تمرین را از حدود ۹۰۶ هزار تومان به 
بیش از یک میلیون و پانصد هزار تومان رسانده است؛ افزایشی حدود 
۷۰ درصد که برای بسیاری از ورزشکاران سنگین و غیرقابل‌تحمل 
است. فدراسیون تیراندازی، در واکنش به اعتراض‌ها، منشأ این گرانی 
را مجتمع صنایع دفاع و مهمات‌سازی، زیرمجموعه وزارت دفاع، 
عنوان کرده و اعلام کرده که این افزایش قیمت خارج از حیطه 
تصمیم‌گیری فدراسیون بوده است. بااین‌حال، بسیاری از ورزشکاران 
و فعالان این رشته، عملکرد منفعلانه فدراسیون در برابر این موضوع 
را مورد انتقاد قرار داده‌اند. منتقدان می‌گویند این تصمیم نه‌تنها با نرخ 
واقعی تورم کشور همخوانی ندارد، بلکه چشم‌انداز آینده تیراندازی 
اهداف پروازی را به‌شدت تیره کرده است. درحالی‌که قهرمانان 
آسیایی و ورزشکاران المپیکی نیز در میان تیراندازان این رشته حضور 

دارند، گرانی تجهیزات به‌ویژه فشنگ می‌تواند آنان را از ادامه مسیر 
باز دارد. ورزشکاران خواستار ورود نهادهای نظارتی و حمایتی برای 
بررسی این افزایش قیمت و برخورد با عوامل آن هستند. آن‌ها 
هشدار می‌دهند که اگر شرایط تغییر نکند، این رشته به ورزشی 
مختص قشر مرفه تبدیل شده و عملًا راه برای پرورش استعدادهای 
جدید مسدود خواهد شد. سعید اسدی، عضو سابق تیم ملی تیراندازی 
با اهداف پروازی ایران، در گفتگو با خبرنگار مهر، با انتقاد از افزایش 

شدید قیمت فشنگ‌ها، اظهار کرد: افزایش هزینه تهیه فشنگ به‌طور 
مستقیم و صددرصدی بر تمرینات تیراندازان تأثیر منفی گذاشته 
است و ادامه این روند، انگیزه ورزشکاران برای حضور در رقابت‌ها 
را به‌شدت کاهش خواهد داد. او افزود: بدون تردید، بالارفتن قیمت 
فشنگ‌ها منجر به کاهش آمادگی فنی تیراندازان می‌شود، چرا که 
بخش زیادی از تمرینات وابسته به تیراندازی عملی با مهمات واقعی 
است. این تیرانداز با اشاره به برخی ناهماهنگی‌ها میان فدراسیون و 

صنایع تولید مهمات گفت: یکی از چالش‌های جدی ما، بی‌تفاوتی 
فدراسیون نسبت به افزایش قیمت‌ها بوده است. این سؤال برای 
ما مطرح است که چرا مسئولان فدراسیون بدون هیچ مقاومتی، 
این شرایط ناعادلانه و شبیه به عهدنامه ترکمن‌چای را پذیرفته‌اند؟ 
چرا به‌جای حمایت از ورزشکاران، مقابل گرانی تسلیم شده‌اند و 
از ما انتظار دارند با همین قیمت‌های بالا به فعالیت ادامه دهیم؟ 
اسدی ادامه داد: بیشترین احساسی که اکنون در میان ورزشکاران 
دیده می‌شود، ناراحتی و دلسردی است. بسیاری از ورزشکارانی 
که سال‌ها با عشق و علاقه در این رشته فعالیت کرده‌اند، اکنون 
ناچارند برخلاف‌میل‌باطنی خود از دنیای تیراندازی فاصله بگیرند. 
این موضوع بدون تردید می‌تواند به‌مرورزمان باعث خروج نیروهای 
باانگیزه و مستعد از این رشته شود. عضو سابق تیم ملی اهداف 
پروازی درباره احتمال کنار کشیدن ورزشکاران به دلیل افزایش 
هزینه‌ها، تصریح کرد: به‌احتمال زیاد، تعداد زیادی از تیراندازان قید 
حضور در مسابقات را خواهند زد. حتی اگر برخی در رقابت‌ها حاضر 
شوند، تعدادشان بسیار اندک خواهد بود و این اتفاق در بلندمدت 
می‌تواند به تضعیف جایگاه این رشته در سطح ملی منجر شود. او با 
اشاره به انتظارات ورزشکاران از مسئولان ورزشی کشور، عنوان کرد: 
آنچه ما می‌خواهیم ساده است؛ مسئولان باید با برنامه‌ریزی دقیق 
و حمایت‌های مالی، هزینه‌ها را کاهش دهند و شرایط را برای ادامه 

فعالیت حرفه‌ای ورزشکاران فراهم کنند. 

 گزارش فدراسیون فوتبال از آمار استفاده VAR در لیگ برتر

 سکوت فدراسیون صدای ورزشکاران را بلند کرد

 قلعه‌نویی در کنار جوانان پا به 
توپ شد

 دومین جلسه تمرین تیم ملی فوتبال کشورمان در زمین 
شماره ۲ مرکز ملی فوتبال برگزار شد.

 در محل مرکز ملی فوتبال، تیم ملی فوتبال ایران دومین 
جلسه تمرینی خود را در دور جدید تمرینات زیر نظر امیر 
قلعه‌نویی و با حضور مهدی محمد نبی نایب‌رئیس 
فدراسیون فوتبال و سرپرست تیم ملی پشت سر گذاشت. 
طبق روال معمول، ملی‌پوشان قبل از حضور در زمین با 
حضور در مجموعه پک خود را آماده تمرینات تاکتیکی 
کردند. بازیکنان تیم ملی پس از حضور در زمین چمن مرکز 
ملی فوتبال و بعد از اتمام تمرینات سرعتی و استقامتی، در 
گروه‌های دو و چهارنفره به چند گروه تقسیم شده و به‌مرور 
حفظ توپ و بازی تک‌ضرب در محوطه‌های محدود 
پرداختند. در این بخش از تمرینات حضور امیر قلعه نویی 
در یکی از گروه‌ها بود. سرمربی تیم ملی در حین اینکه 
خود در تمرینات حضور داشت، نکات لازم را به بازیکنان 
گوشزد می‌کرد. در بخش پایانی تمرین امروز، بازیکنان در 
قالب دو تیم در بخش شمالی زمین تمرین به بازی درون 

تیمی پرداختند.

 ادامه مهره‌چینی در فدراسیون 
اتومبیل‌رانی

 سرپرست فدراسیون اتومبیل‌رانی و موتورسواری همچنان 
مشغول مهره‌چینی و صدور احکام برای افراد مختلف است.

 به گزارش فارس، کوروش صبوریان در جدیدترین احکام 
خود حسین رشیدیان سرپرست دبیرکلی فدراسیون را با 
حفظ سمت به‌عنوان سرپرست ریاست آکادمی فدراسیون 
و کوروش محمدخانی را نیز به‌عنوان سرپرست دبیری 

آکادمی منصوب کرد. 
احکام سریالی این سرپرست در صورتی صادر می‌شود که 
نزدیک به یک هفته از فاجعه رخ‌داده در پیست آزادی و 
درگذشت حمیدرضا درجاتی می‌گذرد و تنها تدبیر اندیشیده 
شده برای این ماجرا، تعلیق پیست‌های کشور بوده که آن 
هم با دستور وزارت ورزش صورت‌گرفته است. این فاجعه 
هنوز با هیچ واکنشی از سوی فدراسیون مواجه نشده و 
خبری هم از برکناری عوامل برگزارکننده این مسابقه که 
وظیفه ایجاد ایمنی را این رویداد را داشتند، نیست. این 
اتفاقات در حالی رخ می‌دهد که دوست صمیمی یکی از 
اقوام نزدیک صبوریان نیز در این فدراسیون پست گرفته و 
مشغول به فعالیت است. در ماه‌های اخیر ورود سرپرستان 
بدون تخصص در فدراسیون‌ها و مهره‌چینی آنها تبدیل به 
معضل بزرگی شده است. معضلی که وزارت ورزش هنوز 

فکری برای آن نکرده است.

 بازدید عضو هیئت‌رئیسه کاراته 
روسیه از فدراسیون ناشنوایان 

ایران
ناشنوایان روسیه و عضو   سرمربی تیم ملی کاراته 
دبیرکل  با  این کشور  کاراته  فدراسیون  هیئت‌رئیسه 
فدراسیون ایران دیدار و از اماکن فدراسیون بازدید کرد.
در راستای گسترش تعاملات ورزشی بین‌المللی، »سرگی« 
سرمربی تیم ملی کاراته ناشنوایان و عضو هیئت‌رئیسه 
فدراسیون کاراته روسیه با حضور در محل فدراسیون 
ورزش‌های ناشنوایان، با علیرضا بسیح دبیرکل فدراسیون 
دیدار و گفت‌وگو کرد. در این نشست، ظرفیت‌های موجود 
برای برگزاری اردوهای مشترک تمرینی و تبادل تیم‌های 
ملی دو کشور مورد بررسی قرار گرفت و دو طرف بر ارتقای 
سطح همکاری‌ها در حوزه ورزش ناشنوایان تأکید کردند.
 سرمربی تیم ملی کاراته ناشنوایان روسیه در ادامه این 
برنامه، از اماکن، سالن‌ها و امکانات فدراسیون بازدید به‌عمل 
آورد و آمادگی ایران برای میزبانی اردوهای مشترک را مثبت 
ارزیابی کرد. این دیدار زمینه‌ساز تحکیم روابط ورزشی و 
ایجاد فرصت‌های نوین برای تعاملات بین‌المللی در حوزه 
ورزش ناشنوایان خواهد بود. شایان‌ذکر است اردوی مشترک 
تیم ملی کاراته ناشنوایان ایران و روسیه در کمپ تیم‌های 
ملی فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان آغاز خواهد شد. این 
اردو باهدف ارتقای سطح آمادگی فنی ورزشکاران و تبادل 

تجربیات برگزار می‌شود.

 بهمنیار به نشان برنز کاراته 
آسیا رسید

 سارا بهمنیار صاحب نشان برنز رقابت‌های قهرمانی 
آسیا ۲۰۲۵ شد. در ادامه بیست و سومین دوره رقابت‌های 
کاراته قهرمانی آسیا که از شهر تاشکند ازبکستان آغاز 
شده است، سارا بهمنیار به نشان برنز دست‌یافت و بهنام 
دهقان‌زاده از دور مسابقات کنار رفت. در وزن منهای ۵۰ 
کیلوگرم بانوان، سارا بهمنیار پس از برتری ۵ بر ۳ مقابل 
ایبا سالمه از فلسطین، در گام دوم با نتیجه ۲ بر ۱ مغلوب 
گلشن علیمردانو از ازبکستان شد. با صعود کاراته‌کای ازبک 
به فینال، بهمنیار به جدول شانس مجدد راه یافت. او در 
جدول شانس مجدد با برتری ۷ بر صفر مقابل ارنلا پوتزی 

از اندونزی راهی دیداره رده‌بندی شد. 
بهمنیار در دیدار رده‌بندی نیز با برتری ۴ بر ۳ مقابل 
یوچان از چین‌تایپه به مدال برنز دست‌یافت تا نخستین 
مدال کاراته ایران را در این دوره از مسابقات کسب کند. در 
رقابت‌های وزن منهای ۵۵ کیلوگرم مردان، بهنام دهقان‌زاده 
که یک مدال طلا و یک مدال برنز آسیایی در کارنامه دارد، 
در دور نخست با نتیجه ۶ بر ۴ مقابل رسول گاراتایو ازبک 
به پیروزی رسید، اما در دومین مبارزه، در دیداری نزدیک 
با نتیجه ۴ بر ۳ مغلوب عبدالرحمان هایمور از اردن شد. با 
شکست نماینده اردن در دیدار بعدی برابر کاراته‌کایی ازبک، 

دهقان‌زاده نیز از جدول رقابت‌ها کنار رفت. 

گروه ورزش: مجمع انتخاباتی هیئت بدنسازی و پرورش اندام 
استان اصفهان برگزار شد و مجتبی محمدی به‌عنوان رئیس 
این هیئت انتخاب شد. مجمع انتخاباتی بدنسازی و پرورش 
اندام استان اصفهان با حضور جلال نادمی سرپرست فدراسیون 
بدنسازی و مهدی صدری، مدیرکل ورزش و جوانان استان 
اصفهان برگزار شد. برای تصدی پست ریاست هیئت بدنسازی 
و پرورش اندام استان اصفهان محمدرضا مهدیه، محمدرضا 
فلاح، مجتبی محمدی، کسری باقی، حسین یارمحمدیان، رحیم 
عسگری، مهدی یارعلی، حسین زیبایی، رسول نظری و ابراهیم 
صادقی ثبت‌نام کرده بود. محمدرضا فلاح، حسین یارمحمدیان و 
رسول نظری در مجمع حضور نداشتند و به منزله انصراف تلقی 
شد، سایر کاندیدها در زمان مقرر به بیان برنامه‌های خود برای 
هیئت پرداخت. سپس رأی‌گیری از بین اعضای مجمع انجام 
شد که مجتبی محمدی با ۱۵ رأی از مجموع ۱۸ رأی به‌عنوان 

رئیس هیئت بدنسازی و پرورش اندام استان اصفهان انتخاب شد. 
در پایان رأی‌گیری برای اعضای هیئت‌رئیسه هیئت بدنسازی 
و پرورش اندام استان اصفهان برگزار شد که زهره فلاحیان 
به‌عنوان نایب‌رئیس، محمد یوسفی‌منش به‌عنوان خزانه‌دار و 
میثم جمالی، محسن رویگری و فرزانه مستغنی به‌عنوان عضو 

هیئت‌رئیسه انتخاب شدند.
ÁÁ سرکشی بازرسان ویژه فدراسیون از 

باشگاه‌های بدنسازی
حاشیه  در  اندام  پرورش  و  بدنسازی  فدراسیون  سرپرست   
مجمع انتخاباتی هیئت بدنسازی و پرورش اندام استان از تعیین 
بازرسان ویژه فدراسیون و سرکشی آنها به باشگاه‌های بدنسازی 
برای جلوگیری و ممانعت از فروش داروهای نیروزای تقلبی 
خبر داد. جلال نادمی گفت: حدود دو سال است که تلاش 
می‌کنیم مجمع هیئت استان اصفهان را برگزار کنیم و برای 

این مسئله جلسات زیادی در وزارت ورزش و فدراسیون برگزار 
شد و خوشبختانه امروز توانستیم به یک نتیجه برسیم و تمام 
این تلاش‌ها به سود رئیس جدید هیئت رقم خورد. او در ادامه 
به انحراف برخی از کاندیداها به سود مجتبی محمدی اشاره 
و خاطرنشان کرد: اینکه کاندیداهای به نفع هم کنار می‌روند، 
نشان‌دهنده این است که شما با یکدیگر صحبت کرده و برای 
هیئت برنامه‌هایی دارید؛ در نهایت فقط یک نفر می‌تواند به 
ریاست برسد و بقیه باید به او کمک کنند. سرپرست فدراسیون 
بدنسازی و پرورش اندام اضافه کرد: شخصاً حدود چهار ماه از 
نزدیک پروسه برگزاری مجمع را دنبال و مشکلات را پیگیری 
می‌کردم و خیلی خوشحالم که اکنون به نتیجه رسیدم و امیدوارم 
به رئیس منتخب کمک کنید. او با بیان اینکه هیئت بدنسازی 
اصفهان به‌اندازه کل هیئت‌های ورزشی این استان مشکل دارد، 
متذکر شد: کسانی که از بدنه ورزش هستند و وارد هیئت‌های 

ورزشی به‌ویژه بدنسازی می‌شوند، دنبال پول نیستند و عاشقانه 
کار می‌کنند؛ اما برخی که از بیرون می‌آیند، به دنبال سکوی 
پرتاب برای استفاده‌های شخصی هستند. خوشحالم که اعضای 
مجمع هیئت اصفهان دست‌به‌دست هم دادند که یک نفر را 
انتخاب کردند، قطعاً ما نیز کنارتان هستیم. نادمی در بخش 
دیگری از سخنانش خطاب به محمدی گفت: قطعاً فدراسیون و 
اداره کل شما را تنها نمی‌گذارد اما شما هم باید از سایر همکاران 
استفاده کنید؛ بالاخره مشکلاتی به وجود آمده و طبیعی است 
که عده‌ای هم ناراحت شده باشند؛ الان باید کنار هم باشید 
و به تفاهم نظر برسید. او تأکید کرد: تا جایی که بتوانم افراد 
غیرورزشی اجازه ورود به این رشته را نمی‌دهم و جلوی آمدن 
کسانی که در حوزه‌ای غیر از بدنسازی فعال بوده‌اند را گرفته‌ام. 
نباید کسی سابقه حضور در بدنه ورزش را ندارد و فرق بین دمبِل 
و دَمبل را نمی‌داند، نباید وارد فدراسیون شود؛ چون حرف ما 
را نمی‌فهمد. سرپرست فدراسیون در ادامه به جمع خبرنگاران 
آمد و در پاسخ به سؤال یکی از خبرنگاران در خصوص استفاده 
داروهای نیروزای تقلبی در برخی از باشگاه‌ها گفت: این مشکل 
وجود دارد و دراین‌رابطه جلساتی را برگزار کردیم و مقرر شد که 
بازرس ویژه فدراسیون به باشگاه‌ها سرکشی کند و اگر موردی 
مشاهده شود، آن باشگاه پلمپ خواهد شد. او ادامه داد: مربیان 
در مصرف داروهای نیروزا تأثیر زیادی دارند و اغلب اوقات این 
داروها خارج از محیط باشگاه خریدوفروش می‌شود و از همین 
رو تصمیم گرفتیم برای مقابله با این موضوع مربیان را پای‌کار 
بیاوریم و علاوه بر این بازرسان ویژه فدراسیون به باشگاه‌ها 
سرکشی خواهند کرد؛ در نهایت وزارت ورزش حتماً باید در این 
مورد تدبیری اتخاذ کند تا کسانی که داروهای نیروزا را به‌صورت 
عمده وارد می‌کنند، از طریق و با مهر تأیید وزارت ورزش باشد. 
نادمی در بخش دیگری از سخنانش از برگزاری مجمع انتخاباتی 
فدراسیون در تیرماه خبر داد و گفت: وزارت ورزش پیگیر برگزاری 
مجمع انتخاباتی فدراسیون است و قطعاً مجمع روز ۱۱ تیرماه 

برگزار و رئیس فدراسیون انتخاب می‌شود.

خارج از گود ورزش ایران 


